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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO 1 

CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (CCEAS) DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE 2 

PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa). ---------- 3 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às catorze horas, por meio de reunião 4 

remota, realizou-se a Quinta Reunião Extraordinária do CCEAS/CMPF, da Ufersa, presidida pelo 5 

coordenador do curso, professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho. Estavam presentes os 6 

seguintes representantes docentes: Cláwsio Rogério Cruz de Sousa e Wesley de Oliveira Santos, 7 

e a representante discente Heloisa Nascimento de Andrade. Constatado o quórum, o presidente 8 

da reunião saudou os conselheiros e deu início a reunião. Foi colocada em votação a ausência da 9 

docente Sanderlir Silva Dias, aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente passou para a 10 

apreciação da pauta constante de quatro pontos: primeiro ponto - apreciação e deliberação sobre 11 

ata da 2º Reunião Ordinária de 2022 do CCEAS/CMPF; segundo ponto - Homologação sobre 12 

Atividades Complementares de Bruna Fernandes Martins; terceiro ponto - Apreciação e 13 

deliberação sobre Relatórios de Estágio I: Thiago José, Jeisse Marianne, Francisco Fábio, Júlio 14 

César, Geovanna Jéssica e Guilherme Emanuel; Estágio II: Wadley Kelvy e Tailton Telles; quarto 15 

ponto - Apreciação sobre Atividades de Campo 2022.2. Em votação a pauta. Aprovada por 16 

unanimidade. Em discussão o primeiro ponto onde foi apresentada a ata da Segunda Reunião 17 

Ordinária de dois mil e vinte e dois do CC-EAS /CMPF. Nada foi alterado, o presidente a colocou 18 

em votação, restando a sua aprovação por unanimidade. Em seguida foi aberto o segundo ponto 19 

a respeito da homologação sobre Atividades Complementares de Bruna Fernandes Martins. O 20 

presidente apresentou os documentos que comprovam as horas complementares da referida 21 

discente. Em votação o ponto, o colegiado o aprovou por unanimidade. O terceiro ponto foram 22 

apreciados e deliberados os relatórios de estágio um dos discentes: Thiago José, Jeisse Marianne, 23 

Francisco Fábio, Júlio César, Geovanna Jéssica e Guilherme Emanuel e os relatórios de estágio dois 24 

dos discentes: Wadley Kelvy e Tailton Telles. Foi posto em votação o direito de fala do discente 25 

Francisco Fábio Maia. Aprovado por unanimidade. Após discussões e levantamento de algumas 26 

observações (como ajuste da assinatura do orientador) por parte dos conselheiros, foram 27 

colocados em votação os relatórios de estágio um e dois acima apontados. Todos foram aprovados 28 

por unanimidade. Em discussão o quarto ponto sobre Atividades de Campo para o período dois 29 

mil e vinte e dois, ponto dois. O presidente comentou sobre a visita técnica aos órgãos ambientais 30 

do Rio Grande do Norte através dos Projeto de Extensão Ambientais com debates sobre o papel 31 

do Engenheiro Ambiental e Sanitarista: uma profissão em constante crescimento. Nada mais 32 

havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 33 

quinze horas, da qual eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário executivo, lavro a presente 34 

ata, que dato, e após ser lida, votada e aprovada, será assinada pela Presidência, pelos 35 

conselheiros presentes, e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 36 

Aprovada em: vinte e seis de julho de dois mil e vinte e dois. 26/07/2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 37 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 38 

Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho ____________________________________________________ 39 
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Cláwsio Rogério Cruz de Sousa ____________________________________________________ 41 

Wesley de Oliveira dos Santos ____________________________________________________ 42 
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Heloisa Nascimento de Andrade ____________________________________________________ 44 
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